

Landeshauptstadt Schwerin • Die Oberbürgermeisterin • Postfach 11 10 42 • 19010 Schwerin

Die Oberbürgermeisterin

Fraktion Unabhängige Bürger
Im Hause

Hausanschrift: Am Packhof 2-6 • 19053 Schwerin

Telefon: 0385 545-1000/1002

Fax: 0385 545-1019

E-Mail: ob@schwerin.de

Ihre Nachricht vom/Ihre Zeichen

Unsere Nachricht vom/Unser Zeichen

Datum Ansprechpartner/in

2011-06-23

Sitzung der Stadtvertretung am 27. Juni 2011

hier: Antrag SPD-Fraktion "Kita-Bedarfsplan bezüglich des Hortes an der Friedensschule umsetzen", DS 00901/2011

Ihre Anfrage vom 25.05.2011

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Fragen werden wie folgt beantwortet:

1. Stehen Räumlichkeiten in der Friedensschule für die geplante Doppelnutzung von Klassenräumen zu Zwecken der Hortnutzung zur Verfügung?
Räumlichkeiten für eine mögliche Doppelnutzung stehen zur Verfügung.
2. Kann mit der vorliegenden Betriebserlaubnis die Hortbetreuung der ausgelagerten Hortgruppen im Gebäude der Friedensschule vorgenommen werden?
nein
3. Wenn nein, ist davon auszugehen, dass eine Betriebserlaubnis für eine zusätzliche Doppelnutzung von Klassenräumen erreicht wird?
Dies kann derzeit nicht eingeschätzt werden, da das Landesjugendamt für die Erteilung von Betriebserlaubnissen zuständig ist und stets den Einzelfall prüft.
4. Wann ist mit dem von der Stadtvertretung mit Beschluss zu DS 00852/2011 in Auftrag gegebenen Bericht der Kita gGmbH zu rechnen?
Der Aufsichtsrat der Gesellschaft wird sich in seiner Sitzung am 28.06.2011 mit dem Bericht befassen.

Mit freundlichen Grüßen



Angelika Gramkow
Oberbürgermeisterin

Hausanschrift:
Landeshauptstadt Schwerin
Die Oberbürgermeisterin
Am Packhof 2 – 6
19053 Schwerin

Telefonzentrale: +49 385 545-0
Internet-Adresse: www.schwerin.de
E-Mail-Adresse: info@schwerin.de

Öffnungszeiten:
Mo. 08.00 – 16.00 Uhr
Di. 08.00 – 18.00 Uhr
Mi. geschlossen
Do. 08.00 – 18.00 Uhr
Fr. 08.00 – 13.00 Uhr
Erweiterte Öffnungszeiten BürgerBüro:
jeden 1. u. 3. Sa. im Monat
09.00 – 12.00 Uhr

Erreichbar mit der Straßenbahnlinie 1
bzw. mit den Buslinien 5, 7, 8, 10/11
Haltestelle Hauptbahnhof
oder mit den Straßenbahnlinien 2, 4
und den Buslinien 12, 14
Haltestelle Stadthaus

Parkmöglichkeit:
Tiefgarage Stadthaus

Bankverbindungen:
Sparkasse Mecklenburg-Schwerin 370 019 997 (BLZ 140 520 00)
Deutsche Bank AG Schwerin 3 096 500 (BLZ 130 700 00)
Postbank Hamburg 7 358 201 (BLZ 200 100 20)
VR-Bank e.G. Schwerin 28 800 (BLZ 140 914 64)
Commerzbank 2 027 845 (BLZ 140 400 00)
HypoVereinsbank 19 045 385 (BLZ 200 300 00)